



На снимке: сцена из спектакля «Снеги пали...».

Фото С. Кулишова.

Бакинские
гастроли

ТЕАТР ВЫСОКОЙ ГЕРОИКИ

Юбилейный сезон, посвященный 60-летию образования СССР, театр «Дружба» Азербайджанского театрального общества открыл гастролями известного сценического коллектива из Москвы — Центрального академического ордена Трудового Красного Знамени театра Советской Армии.

Более полувека насчитывает биография этого талантливого коллектива, чье творчество неразрывно связано с Советскими Вооруженными Силами. Взаимованно и ярко рассказывает театр о героической истории нашей Родины, борьбе за победу и упрочение власти Советов, современных армейских буднях. За эти годы на сцене ЦТСА были поставлены многие спектакли, вошедшие в золотой фонд советского театрального искусства. Среди них — «Мстислав удалой» И. Прута, «Бойцы» Б. Ромашова, «Гибель эскадры» и «Фронт» А. Кор-

нейчука, «Падь серебряная» Н. Погодина, «Барабанщица» А. Салынского, «Флаг адмирала» и «Океан» А. Штейна и многие другие. Большую известность приобрели и постановки классического репертуара — «Смерть Иоанна Грозного» А. К. Толстого, «Укрощение строптивой» В. Шекспира, «Учитель танцев» Лопе де Вега. В разные годы театром руководили выдающиеся мастера режиссуры Ю. А. Завядский, А. Д. Попов, А. А. Попов.

С искусством театра знакомы зрители во всех уголках нашей страны. Спектакли и выступления коллектива проходят в воинских гарнизонах, армейских частях и на боевых кораблях. Выступали артисты ЦТСА и перед воинами Бакинского гарнизона.

20 января на сцене Академического театра имени М. Азизбекова ЦТСА начал свои

гастроли спектаклем «Снеги пали...» Р. Феденева. Эта лирическая притча рассказывает о судьбе простой советской семьи на протяжении ряда лет, утверждает моральную красоту, высокие нравственные качества человека нашего общества. Спектакль поставил режиссер А. Бурдонский, оформление — заслуженного художника РСФСР П. Белова, музыка — заслуженного деятеля искусств РСФСР Е. Птичкина, песни на стихи Б. Окуджавы. В ведущих ролях заняты народная артистка СССР Н. Сазонова, народная артистка РСФСР, лауреат Государственной премии СССР М. Пастухова, народный артист РСФСР И. Пастухов и др.

Перед началом спектакля гостей тепло приветствовал председатель президиума Азербайджанского театрального общества, народный артист Азербайджанской ССР Шамси Бадалбейли.

С ответным словом выступил начальник театра В. Д. Стрельцов.

Театр покажет еще один спектакль — комедию современного американского драматурга Нила Саймона «Последний пылко влюбленный».

(Азеринформ).